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Rádióműsorok: 
 
A pályázat keretében rádióműsort indítottunk. A műsor címe „Itt élünk”, tematikája a célterületen élők 
számára szolgáltató jellegű műsor készítése elősegítve a társadalmi integrációjukat.  
Néhány téma: a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat vezetője 
számolt be arról, hogy a pályázat segítségével milyen programok valósulnak meg a szolgálat 
segítségével.  
A városrészen élő családok és idős lakók mindennapjait is segíti az intézmény az elnyert 
támogatásból; többek között egészségmegőrző, fejlesztő foglalkozásokkal és bűnmegelőzési 
előadásokkal is.   
A Bosco Szent János Ifjúsági, Nevelési és Oktatási Alapítvány két programmal vesz részt az 

együttműködésben. Az egyik program az egészséges étkezéshez és városi konyhakertek 

kialakításához kapcsolódik, a másik program célja a korai felvilágosítás a bűnmegelőzés és a 

közbiztonság céljából, de fejlesztésekről és tervekről is hallhattak a hallgatók, amelyek a pályázat 

akcióterületén valósultak meg.  

Az idén 80 éves Szalézi templom történetével is megismerkedhettek hallgatóink, a templom a pályázat 

akcióterületén helyezkedik el, a Szaléziak pedig a hátrányos helyzetű gyermekek segítését is célul 

tűzték ki maguknak.  

Szépül az Óperint városrész, a fejlesztésekből kiveszi a részét a Szombathelyi Evangélikus 

Egyházközség is, erről Gregesen-Labossa György lelkésztől kaphattak információkat.  

Arról, hogy milyen veszélyek leselkednek a fiatalokra és a lakosságra, a Vas Megyei Rendőr-

főkapitányság bűnmegelőzési alosztályának kiemelt főnyomozója adott tájékoztatás.  

Felelősségvállalási program keretében kulturális programok zajlottak, ízelítőül néhány téma: 
- A Szombathelyi protestantizmus nagy alakjai 
- Evangélikus költők mai üzenetei 
- Az éneklés, a zene fontossága a közösség életében.    

A rendezvények nagy érdeklődéssel zajlottak, több korosztály részvételével. Az előadók a téma 
elismert szakértői voltak. 
  
 
Rajzpályázat: 
 
A rajzpályázatokat lezártuk, eredményt hirdettünk. A pályázat nagy érdeklődés és aktivitás mellett 
zajlott. A pályázat eredményeit a gyerekek előtt ismertettük, a nyertesek díjazásban részesültek, 
melyek könyvutalványok, oklevelek, rajzeszközök formájában kerültek átadásra. 
2018 decemberében összegző kiállítás keretében voltak láthatóak a három rajzpályázat során létrejött 
művek. 
 
 
Belvárosi közösségi kert kialakításához kapcsolódó szemléletformáló akció előadásai: 
 
Az előadások keretében a közösségi kert létrehozásához, műveléséhez szükséges információkat 

osztottuk meg a résztvevőkkel; a kert létrehozása 2019 tavaszán valósul meg.  

A projektelemekre vállalt indikátorokat már sikeresen teljesítettük a kert létrehozásával, az alapítvány 

tervei szerint 2019 őszére befejezi a vállalt feladatok megvalósítását. 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 


